MBB Industries AG

MBB Tochter Delignit AG übernimmt DHK automotive

Berlin, 18. November 2013. Die Delignit AG, eine Tochtergesellschaft der familiengeführten mittelständischen Unternehmensgruppe MBB Industries AG (ISIN DE000A0ETBQ4), übernimmt sämtliche Anteile der DHK automotive GmbH. Parallel werden zudem sämtliche Anteile der HTZ Holztrocknung GmbH übernommen. Die in Oberlungwitz in Sachsen ansässigen Gesellschaften haben zuletzt mit rund 40 Mitarbeitern einen profitablen Umsatz in Höhe von rund fünf Mio. Euro erzielt. Über den Kaufpreis wurde Stillschweigen vereinbart.

Die DHK automotive zählt zu den führenden Herstellern von Innenraumausstattungen für PKW wie z.B. Kofferraumabdeckungen und fungiert als Direktlieferant namhafter deutscher Automobilhersteller. Die aktuelle Produktpalette umfasst des Weiteren Seitenwandverkleidungen und Bodenplatten für leichte und mittlere Nutzfahrzeuge, zudem werden technisch anspruchsvolle Lösungen im Bereich Messebau und Verpackungen produziert. Das von der DHK automotive unter der Markenbezeichnung dunacore® entwickelte Verfahren zur Herstellung von Wabenkonstruktionsteilen auf Basis pflanzlicher Faserstoffe stellt darüber hinaus für die bestehende Produktpalette der Delignit AG eine sinnvolle Ergänzung dar. Durch diese Technologie sollen Produkte in Leichtbauweise und aus nachwachsenden Rohstoffen produziert werden, die gleichzeitig die technischen Anforderungen der PKW-Industrie erfüllen. Die Ausrichtung auf Systemlösungen, welche auf nachwachsenden Rohstoffen basieren und die Zertifizierung als Direktlieferant der europäischen Automobilindustrie entsprechen der Delignit-Strategie. Die beiden Kriterien Leichtbau und Nachhaltigkeit spielen bei Ausschreibungen eine zusehends größere Rolle. Gepaart mit dem Delignit Entwicklungs- und Anwendungs-Know-how sollen die neuen Produkte zusätzliche Umsatzpotenziale erschließen.

Für die Delignit AG bedeutet die Akquisition neben der technologischen Ergänzung auch ein Ausbau der Bearbeitungskapazitäten. Vor dem Hintergrund des im Geschäftsjahr 2014 neu anlaufenden Serienliefergeschäftes mit Transporterböden für einen namhaften Hersteller leichter Nutzfahrzeuge sowie der zusätzlichen Umsatzbeiträge der DHK automotive strebt der Vorstand für das Geschäftsjahr 2014 einen Umsatz von erstmalig mehr als 40 Mio. Euro an.

Über die MBB Industries AG:

Die MBB Industries AG ist ein familiengeführter mittelständischer Konzern, der seit seiner Gründung im Jahr 1995 durch organisches Wachstum und Kauf von Unternehmen nachhaltig wächst. Kern des Geschäftsmodells ist die langfristige Wertsteigerung der einzelnen Unternehmen und der Gruppe als Ganzes. Seit Anbeginn war das Geschäftsmodell überdurchschnittlich profitabel – substanzielles Wachstum und nachhaltige Renditen sind auch zukünftig Ziel der MBB Industries AG.

Weitere Informationen über die MBB Industries AG finden sich im Internet unter:

http://www.mbb.com

_

MBB Industries AG Joachimstaler Str. 34 10719 Berlin

Tel +49 30 844 15 330 Fax +49 30 844 15 333 anfrage@mbb.com www.mbb.com Vorstand

Dr. Christof Nesemeier

Aufsichtsrat

Gert-Maria Freimuth (Vorsitzender), Dr. Peter Niggemann, Dr. Matthias Rumpelhardt

Registergericht

Amtsgericht Berlin-Charlottenburg, Registernummer: HR 97470